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TA

MODUL AJAR BAHASA ARAB 1

INFORMASI UMUM
A. IDENTITAS PENYUSUN MODUL
1 | Nama penyusun Jawharotun Nafisah
2 | Institusi MI Miftahul Ulum Lumajang
3 | Tahun pelajaran 2024/2025
4 | Jenjang sekolah MI
5 | Kelas V (Lima)
6 | Mata pelajaran Bahasa Arab
7 | Bab/ pokok bahasan Kitabah 4w il 4cSa s Janall &

B. KOMPETENSI AWAL

Pembelajaran ini bertujuan agar peserta didik memahami fungsi sosial dan unsur
kebahasaan (bunyi, kata, dan makna) dari teks sederhana terkait tema: Jexal)
4u 3l 43 5 dengan demonstrasi tindak tutur memberi dan meminta informasi,
juga menganalisis unsur kebahasaannya dengan menyajikan hasilnya secara lisan

dan tulisan dengan baik dan benar dengan tetap memperhatikan struktur s i)
A sal) il 5 il ) -l

C. PROFIL PELAJAR PANCASILA

1 | Beriman dan bertakwa kepada Tuhan YME, dan berakhlak mulia

2 | Berkebinekaan global

3 | Bergotong royong (peserta” didik" dapat “bekerja sama " dan-berbagi” untuk

mencapai tujuan)

4 | Bernalar kritis

5 | Mandiri

6 | Kreatif

D. SARANA DAN PRASARANA

1 | Bahan ajar

2 | LKPD

3 | Alat Tulis

4 | Buku peserta didik

E. TARGET PESERTA DIDIK




Peserta didik dalam proses pembelajaran ini adalah peserta didik regular

dan peserta didik dengan kesulitan belajar.

F. JUMLAH PESERTA DIDIK

1

Peserta didik pada kelas V berjumlah 26 siswa

G. MODEL PEMBELAJARAN

1

Pembelajaran Langsung

H. METODE PEMBELAJARAN

1

ceramah, diskusi, dan tanya jawab

KOMPETENSI INTI

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1

Peserta didik dapat memahami fungsi sosial, struktur teks, dan unsur
kebahasaan (bunyi, kata, dan makna) dari teks yang berkaitan dengan tema
Au )l AiSay Jandl 4 yang melibatkan tindak tutur menanyakan kegiatan
yang dilakukan didalamnya

Peserta didik dapat menyusun kalimat acak berbahasa Arab yang berkaitan
dengan tema 4wl 4S5 Jadll 8 dengan benar, baik secara lisan maupun
tulisan.

B. PEMAHAMAN BERMAKNA

Jika peserta didik sering melakukan kegiatan imenulis s sertaymenyusun kalimat

acak menjadi susunan kalimat yang benar dalam kalimat bahasa arab, maka

merekaakan-sedikit lebih-mudah dalam menyusun kalimat sederhana.

C. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Pendahuluan:

1

Pembelajaran dimulai dengan guru mengucapkan salam dan berdo’a

bersama

2 | Guru mengabsen siswa untuk memeriksa kehadiran

3 | Guru mengajukan pertanyaan secara komunikatif tentang materi sesuai
pokok

4 | Guru menyampaikan Tujuan Pembelajaran

Kegiatan Inti:




1 | Guru meminta peserta didik untuk mengamati bahan ajar masing-masing
2 | Guru meminta siswa untuk membacakan teks qiroah dengan bergantian
3 | Kemudian guru menjelaskan makna pada teks bacaan tersebut dan meminta
peserta didik untuk memahami penulisan didalam teks
4 | Lalu guru meminta peserta didik menulis kembali beberapa kalimat dalam
teks tersebut di bukunya masing-masing
5. | Guru memberikan soal pre-test untuk mengukur seberapa jauh pemahaman
siswa
6. | Guru memberikan penguatan dalam pembelajaran
Penutup:
1 | Peserta didik bersama guru menyimpulkan pembelajaran
2 | Guru dan siswa melakukan refleksi terhadap kegiatan pembelajaran yang
sudah dilakukan
3 | Guru mengakhirt pembelajaran dengan do’a dan salam

D. PENILATIAN HASIL BELAJAR

1

Sikap

Mengamati adab\peserta didik dalamimengikuti kegiatan ‘pembelajaran dari
awal sampai akhir

Pengetahuan

Tes tertulis: pilihan ganda, isian, dan essai

Keterampilan

Mengerjakan tugas-tugas, seperti pengamatan, praktik, diskusi, menulis
dan melaporkannya

Lampiran

ol Sl
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Mengetahui,
Guru Pamong Praktikan
Fithratun Nikmah M.Pd. Jawharotun Nafisah
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MODUL AJAR BAHASA ARAB 2 DAN 3

INFORMASI UMUM
A. IDENTITAS PENYUSUN MODUL
1 | Nama penyusun Jawharotun Nafisah
2 | Institusi MI Miftahul Ulum Lumajang
3 | Tahun pelajaran 2024/2025
4 | Jenjang sekolah MI
5 | Kelas V (Lima)
6 | Mata pelajaran Bahasa Arab
7 | Bab/ pokok bahasan Kitabah 4w il 4cSa s Janall &

B. KOMPETENSI AWAL

Pembelajaran ini bertujuan agar peserta didik memahami fungsi sosial dan unsur
kebahasaan (bunyi, kata, dan makna) dari teks sederhana terkait tema: Jexal) 3
4u 3l 43 5 dengan demonstrasi tindak tutur memberi dan meminta informasi,
juga menganalisis unsur kebahasaannya dengan menyajikan hasilnya secara lisan

dan tulisan dengan baik dan benar dengan tetap memperhatikan struktur s i)
A sal) il 5 il ) -l

C. PROFIL PELAJAR PANCASILA

1 | Beriman dan bertakwa kepada Tuhan YME, dan berakhlak mulia

2 | Berkebinekaan global

3 | Bergotong royong (peserta” didik" dapat “bekerja sama " dan-berbagi’ untuk

mencapai tujuan)

4 | Bernalar kritis

5 | Mandiri

6 | Kreatif

D. SARANA DAN PRASARANA

1 | Bahan ajar

2 | LKPD

3 | Alat Tulis

4 | Buku peserta didik

E. TARGET PESERTA DIDIK




Peserta didik dalam proses pembelajaran ini adalah peserta didik regular

dan peserta didik dengan kesulitan belajar.

F. JUMLAH PESERTA DIDIK

1

Peserta didik pada kelas V berjumlah 26 siswa

G. MODEL PEMBELAJARAN

1

Joyful Learning, Cooperatif Learning

H. METODE PEMBELAJARAN

1

ceramah, diskusi, dan tanya jawab

KOMPETENSI INTI

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1

Peserta didik dapat memahami fungsi sosial, struktur teks, dan unsur
kebahasaan (bunyi, kata, dan makna) dari teks yang berkaitan dengan tema
Au )l AiSay Jandl 4 yang melibatkan tindak tutur menanyakan kegiatan
yang dilakukan didalamnya

Peserta didik dapat menyusun kalimat acak berbahasa Arab yang berkaitan
dengan tema 4wl 4S5 Jadll 8 dengan benar, baik secara lisan maupun
tulisan.

B. PEMAHAMAN BERMAKNA

Jika peserta didik sering melakukan kegiatan imenulis s sertaymenyusun kalimat

acak menjadi susunan kalimat yang benar dalam kalimat bahasa arab, maka

merekaakan-sedikit lebih-mudah dalam menyusun kalimat sederhana.

C. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Pendahuluan:

1

Pembelajaran dimulai dengan guru mengucapkan salam dan berdo’a

bersama

2 | Guru mengabsen siswa untuk memeriksa kehadiran

3 | Guru mengajukan pertanyaan secara komunikatif tentang materi sesuai
pokok

4 | Guru menyampaikan Tujuan Pembelajaran

Kegiatan Inti:




v

1 | Guru meminta peserta didik untuk mengamati bahan ajar masing-masing
2 | Gurumeminta siswa untuk membacakan teks giroah dengantema Jexdll
4.l 4 5 secara bergantian

3 | Kemudian guru menjelaskan makna pada teks bacaan tersebut dan meminta
peserta didik untuk memahami penulisan didalam teks

4 | Guru menulis kalimat sesuai dengan teks bacaan dengan urutan acak di
papan tulis

5 | Kemudian guru melakukan ice breaking (sse J# « )uS = Jai) dan game
sederhana (pagi tepuk 1, siang tepuk 2, sore tepuk 3, dan malam jangan
tepuk). untuk melihat konsentrasi peserta didik

6 | Peserta didik yang gagal fokus akan di minta untuk maju kedepan dan
menjawab pertanyaan yang sudah guru tulis di papan tulis

7 | Setelah peserta didik berhasil menjawab guru mendiskusikan dengan
peserta didik yang lain apakah jawaban tersebut sudah benar atau salah

8 | Jika jawaban benar guru memberikan apresiasi berupa hadiah kecil untuk
membangkitkan semangat peserta didik

7 | Setelah di rasa cukup guru memberikan penguatan dalam pembelajaran

Penutup:

1 | Peserta didik bersama guru menyimpulkan pembelajaran

2 | Guru dan siswa melakukan refleksi-terhadap kegiatan” pembelajaran’ yang
sudah dilakukan

3 | Guru mengakhiri pembelajaran dengan do’a dan salam

D. PENILATAN HASIL BELAJAR

1 | Sikap
Mengamati adab peserta didik dalam mengikuti kegiatan pembelajaran dari
awal sampai akhir

2 | Pengetahuan

Tes tertulis: pilihan ganda, isian, dan essai




Vv

3 | Keterampilan

Mengerjakan tugas-tugas, seperti pengamatan, praktik, diskusi, menulis
dan melaporkannya

‘J Lumajang, 19 April 2025

Mengetahui,

Guru Pamong Praktikan

Fithratun Nikmah M.Pd. ~ Jawharotun Nafisah

UNIVERSITAS ISLAM NEGERI

KIAI HAJI ACHMAD SIDDIQ
JEMBER
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MODUL AJAR BAHASA ARAB 4

INFORMASI UMUM
A. IDENTITAS PENYUSUN MODUL
1 | Nama penyusun Jawharotun Nafisah
2 | Institusi MI Miftahul Ulum Lumajang
3 | Tahun pelajaran 2024/2025
4 | Jenjang sekolah MI
5 | Kelas V (Lima)
6 | Mata pelajaran Bahasa Arab
7 | Bab/ pokok bahasan Kitabah 4w il 4cSa s Janall &

B. KOMPETENSI AWAL

Pembelajaran ini bertujuan agar peserta didik memahami fungsi sosial dan unsur
kebahasaan (bunyi, kata, dan makna) dari teks sederhana terkait tema: Jexal)
4u 3l 43 5 dengan demonstrasi tindak tutur memberi dan meminta informasi,
juga menganalisis unsur kebahasaannya dengan menyajikan hasilnya secara lisan

dan tulisan dengan baik dan benar dengan tetap memperhatikan struktur s i)
A sal) il 5 il ) -l

C. PROFIL PELAJAR PANCASILA

1 | Beriman dan bertakwa kepada Tuhan YME, dan berakhlak mulia

2 | Berkebinekaan global

3 | Bergotong royong (peserta” didik" dapat “bekerja sama " dan-berbagi” untuk

mencapai tujuan)

4 | Bernalar kritis

5 | Mandiri

6 | Kreatif

D. SARANA DAN PRASARANA

1 | Bahan ajar

2 | LKPD

3 | Alat Tulis

4 | Buku peserta didik

E. TARGET PESERTA DIDIK




VA

Peserta didik dalam proses pembelajaran ini adalah peserta didik regular

dan peserta didik dengan kesulitan belajar.

F. JUMLAH PESERTA DIDIK

1

Peserta didik pada kelas V berjumlah 26 siswa

G. MODEL PEMBELAJARAN

1

Joyful Learning, Cooperatif Learning

H. METODE PEMBELAJARAN

1

ceramah, diskusi, dan tanya jawab

KOMPETENSI INTI

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1

Peserta didik dapat memahami fungsi sosial, struktur teks, dan unsur
kebahasaan (bunyi, kata, dan makna) dari teks yang berkaitan dengan tema
Au )l AiSay Jandl 4 yang melibatkan tindak tutur menanyakan kegiatan
yang dilakukan didalamnya

Peserta didik dapat menyusun kalimat acak berbahasa Arab yang berkaitan
dengan tema 4wl 4S5 Jadll 8 dengan benar, baik secara lisan maupun
tulisan.

B. PEMAHAMAN BERMAKNA

Jika peserta didik sering melakukan kegiatan imenulis) sertaymenyusun kalimat

acak

menjadi susunan kalimat yang benar dalam kalimat bahasa arab, maka

merekaakan-sedikit lebih-mudah dalam menyusun kalimat sederhana.

C. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Pend

ahuluan:

1

Pembelajaran dimulai dengan guru mengucapkan salam dan berdo’a

bersama

2 | Guru mengabsen siswa untuk memeriksa kehadiran

3 | Guru mengajukan pertanyaan secara komunikatif tentang materi sesuai
pokok

4 | Guru menyampaikan Tujuan Pembelajaran

Kegi

atan Inti:




1 | Guru meminta peserta didik untuk mengamati bahan ajar masing-masing

2 | Guru menanyakan tentang pelajaran yang telah di pelajari pada pertemuan
sebelumnya

3 | Kemudian guru melakukan ice breaking (Lse Jd «)uS = Ja ) untuk
membangkitkan semangat peserta didik dalam pembelajaran

4 | Guru mengevaluasi peserta didik dengan memberikan soal post-test guna
mengukur kemampuan peserta didik terhadap pembelajaran yang sudah
dipelajari sebelumnya

Penutup:

1 | Setelah di rasa cukup guru memberikan motivasi kepada peserta didik
untuk selalu semangat dalam pembelajaran bahasa arab

2 | Guru dan siswa melakukan refleksi terhadap kegiatan pembelajaran yang
sudah dilakukan

3 | Guru mengakhiri pembelajaran dengan do’a dan salam

D. PENILATAN HASIL BELAJAR

1

Sikap

Mengamati adab peserta didik dalam mengikuti kegiatan pembelajaran dari
awal sampai,_akhir

Pengetahuan

Tes tertulis: pilihan ganda, isian, dan essai

Keterampilan

Mengerjakan tugas-tugas, seperti pengamatan, praktik, diskusi, menulis
dan melaporkannya

Lampiran

W —

@\:.S\ J.a_.zjx
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Lumajang, 19 April 2025

vingeun, UNIVERSITAS ISLAM NEGERI
““KTAI HAJI ACHMATSIDDIQ

]EMBER

Fithratun Nikmah M.Pd. Jawharotun Nafisah
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LEMBAR VALIDASI AHLI SOAL INSTRUMEN

Mata Pelajaran : Bahasa Arab
Kelas / Semester : VI/ Genap
Validator : Nidom Hamami Abicandra, M. Pd.

A. Petunjuk .

Tuliskan dalam kolom mw?ﬁ rut pendapat Bapak/Tbu!
1

2

3 . Cukup Baik
4

5 - Sangat Baik
B. Penilaian

No. j(pom ' Saran
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tidak bermakna ganda
8§ | Bahasa vang digunakan
mudah dipahami

9 | Bahasa yang digunakan

10 | Penulisan sesuai dengan

UNIVERSITAS ISLAM NEGERI
KIAI HAJI ACHMAD SIDDIQ
JEMBER
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Pedoman Observasi Penggunaan Strategi Joyful Learning dalam Pembelajaran Maharah

Kitabah di M1 Miftabul Ulum Lumajang

Nama Guru Obsciver Futhratun Nikmah M. Pd
Kelas © V(Lima)
Mata Pelajaran . BahasaArab
Tanggal 14 Mei 2025
e NS
Petunjuk Pengisian  : £ 4
Berilah tanda check (¥') pada kolom yang paling sesuai dengan penilaian anda
Keterangan :
1 = Tidak Pernah
2 = Hampur Tidak Pemah
3 = Kadang-Kadang
4 = Sering
5 = Selalu
No. Ket
5
Kesiapan mengikuti pem ran N4
a. Peserta
1 b. Peserta
) be
¢. Peserta didik ndak melakukan /
mengaanseu pt mbelajaran
giatarrawal pem belajarar é | IR
a_ Guru mengkondisikan situasi ke ISL N [E l/
2]4 ll idi i lu
|
¢. Guru memenksa iran peserta didik v
Kegiatan Inti pembelaja ™
a Guru melakuk :Ewlﬁa Blcli_. R
pembelajaran sebelumnya
b Peserta didik akuf selama proses pembelajaran W
3 berlangsung
¢ Guru memben apresiasi kepada peserta didik J
yang akuf
d. Guru memberikan sanks: kepada peserta didik /
yang melanggar aturan kelas
Kegiatan penutup pembelajaran
4. |a Guu membenkan pertanyaan di  akhir
pembelajaran
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b Gu membenkan penguatan matern i
¢ Gum melakukan pemlaan akhir sesuai dengan v
hompeiens: upuan
Penggunaan Strategi pembelajaran —— N
4 Suategi  vang  digunakan msuﬁ_“?ﬂm v/
kanakicnsuk peserta didik "
5 Menggunakan Strategr joyful ifﬂ!'l!illl “!’I v
smbelajaran heterampilan._menulis
¢ Swategr Joyful leaming dapat membantu
:puserl*:; ;idth: dalam  pemb ajaran | v
keterampilan menulis
Situasi pembelajaran
a Peserta didik mengikuti pembelajara v
tenang dan teratur
6 | b Peseta didik mengerak v
diberikan
¢ Peserta  didik  antusias o
pembelajaran
Kesulitan dalam p
menulis
7.

Lumajang, 14 Mer 2025

UNIVERSITAS ISLAREREGER),

KIAI HAJI ACHMALY %FQ,DIQ
] EM B EuwRevamanee
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